



*В начале летнего курортного сезона «РЕСО-Гарантия» традиционно публикует рейтинг стран, в которых застрахованным клиентам компании чаще других требуется медицинская помощь.*

По данным компании, в 2012 году наибольшее количество страховых случаев с отдыхающими произошло на самом популярном у россиян курорте – Египте.

Находящиеся примерно на том же уровне посещаемости Турция и Болгария по степени опасности заняли второе и третье места. В топ-10 «опасных» стран в 2012 году также попали и другие любимые российскими гражданами страны: Таиланд, Греция, Испания, Италия, Австрия, Франция и Черногория (в порядке уменьшения числа страховых случаев). Два других лидера выездного туризма – Китай и Финляндия – оказались на 20-м и 22-м месте в рейтинге.

Нынешний год не принес изменений: предпочтения российских туристов не изменились, и страховые случаи чаще происходят на тех же туристических направлениях.

Самой распространенной причиной обращения в страховую компанию является гастроэнтерит (отравление), возникающий из-за употребления неочищенной воды, об угрозе которого во многих странах туристов предупреждали не раз, или экзотической пищи. Нередки обращения к врачам через страховую компанию с вирусными инфекциями, бытовыми травмами различного рода, общим недомоганием из-за смены климата и по поводу укусов насекомыми. Это стандартные для отпускников диагнозы, они редко чреватые серьезными последствиями и фиксируются практически во всех странах пребывания россиян.

Заболевшим чаще всего оказывается амбулаторная помощь: ее предоставляют в 95% обращений в страховую компанию. В стационар помещают 4% больных, чаще – по другим, более редким заболеваниям, а также травмам. До репатриации дело доходит лишь в 1% обращений в страховую компанию. При этом большая часть таких страховых случаев – это эвакуация застрахованного для дальнейшего лечения на родине.

Источник: [Википедия страхования](#) , 27.05.13